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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada às 

dezenove horas do dia 09 de outubro de dois mil e dezessete. Segundo Período Legislativo. 

Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretário: CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente o Presidente declarou aberta a trigésima  

Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020.  O Presidente justificou a ausência do Vereador João 

Issacard Borba por motivo de doença na família e da Vereadora Tânia Mara Machiavelli por 

motivo de consulta médica. Em seguida solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da Ata nº 

1781.  Pedido de dispensa da leitura da Ata formulado pelo Vereador Jurandir Ferreira Alves, 

aprovado. Em seguida o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 

1781.  Não havendo manifestações para retificação, a ATA 1781 foi APROVADA. Na leitura das 

correspondências e Expedientes do Dia constou-se: 

• GIGOV/PG 3673/2017 Comunicado de crédito de Recursos Financeiros para o Município via 

Ministério do Turismo; 

•Comunicado 74163/2017 Ministério da Educação, Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação informando Liberação de Recursos para o Município; 

•Oficio 01/2017 da Comissão Executiva do  PMDB; 

•Convite IPEMPR, para Sessão Solene em comemoração dos 50 anos. 

ORDEM DO DIA.  

Segunda votação do Projeto de Lei 115/2017 de autoria do poder Executivo, o qual “ DISPÕE 

SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICIPAL DE ANTONIO OLINTO PARA O 

QUADRIENIO 2018 A 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, o Presidente solicitou ao 

Secretário que realizasse a Leitura da Súmula do Projeto de Lei. Após a leitura colocou o Projeto 

em discussão. Não havendo manifestações, o Presidente colocou o Projeto em votação 

pronunciando: Está em segunda votação o Projeto de Lei 115/2017, quem for a favor permaneça 

sentado e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de 

Lei 115/2017, foi aprovado por unanimidade em segunda votação. 

Segunda votação do Projeto de Lei 116/2017 de autoria do poder Executivo, o qual “ DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2018 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAIS, o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a Leitura da 

Súmula do Projeto de Lei.  

 Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário para proceder com a leitura da Súmula do Projeto 

de Lei. 

Após a leitura colocou o Projeto em discussão. Não havendo manifestações, o Presidente colocou 

o Projeto em votação pronunciando: Está em segunda votação o Projeto de Lei 116/2017, quem 

for a favor permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações 

contrárias o Projeto 116/2017, foi aprovado por unanimidade em segunda votação. 

Não havendo mais matérias para deliberar o Presidente concedeu a palavra livre aos Senhores 

Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES:  Só cumprimentar os presentes, Sr. Homero, 

Dr. Luís. Seria isso Presidente. Muito obrigado. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Senhor Presidente. Gostaria de 

agradecer a presença de todos. Seria isso. Boa noite a todos. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente, também só quero 

agradecer a presença de todos. Boa noite. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente. Boa noite a todos. 

Quero enaltecer o trabalho da Policia Militar no nosso Município. Houve uma ocorrência na 

Escola do Butiá, o pessoal entrou lá e roubaram. O Rodrigo foi até lá com outro rapaz e fizeram a  
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ocorrência e descobriram quem roubou, foram até a casa e descobriram os pertences lá. Estão de 

parabéns toda a Policia e o Rodrigo também. Não tinha mandado de busca, mas foi conseguido. 

Isso é importante quando o Policial se dedica, vai e consegue fazer as coisas. Parabéns a Policia. 

Seria isso Senhor Presidente. Obrigado. 

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Presidente. 

Também só gostaria de agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: não vou fazer uso da palavra Senhor Presidente. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Eu gostaria de fazer um relato sobre o 

Banco Postal dos Correios. Na última Sessão tivemos a presença dos representantes do Banco do 

Brasil, sabemos de primeira mão que dia onze encerraria os serviços no Correio com o Banco 

Postal. Já foi passado pelo Gerente do Banco do Brasil que vai continuar esse serviço ate trinta e 

um de janeiro de dois mil e dezoito. Então teremos mais três meses de atendimento. Esperamos 

que nestes três meses seja resolvido a questão do PAB aqui no nosso Município. Então, uma boa 

notícia no meio de tantas reivindicações que foram feitas. Todo mundo está trabalhando como já 

falei na reunião passada, os Vereadores, o Executivo e a população participando. Então já temos 

um alento aí nessa questão do Banco do Brasil. Parabéns a todos que estão correndo atrás para que 

esse trabalho retorne, pois o Município precisa, os colonos precisam, estão em época de plantação 

e todo mundo precisa desse trabalho. Só queria deixar o recado que algum resultado a gente já 

conseguiu com essa reivindicação. Parabéns a todos os Vereadores e a todo mundo que está 

correndo atrás. Quero agradecer a presença do seu Homero, do Emerson, do Luís a filha do 

Vereador Jurandir, são sempre bem-vindos a nossa Casa de Leis.  

Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de outubro de 2017 às dezenove horas.  

 

 


